
r­dek­kép­vi­seletünk­nek évek 
óta ko­moly szerepe van a 

szak­mát érintô EU-s és hazai 
szabályo­zás alaku­lásában. 
Ki­kér­ték véleményünket többek 
között a KHEM/1917/2008. szá
mú mi­niszteri rendeletter­vezet 
meg­születése elôtt. Ez azért volt 
fontos, mert ez rendezi a Bécsi 
Egyezményben elôírt és a 
101/2003. (XII. 23.) GKM ren
deletben szabályo­zott Nemzet
közi Idôszakos Vizsgálati Bi­zo
nyítványok ki­váltásának szabá
lyait. Levelet ír­tunk Puch László
nak, a KHEM államtitkárának, 
melyben örömünket fejeztük ki, 
hogy a rendelet hatálybalépé
sét követôen, a közösségi jog­gal 
összhang­ban, a bi­zo­nyítványok 
ki­váltása nem lesz kötelezô az 
uni­ós tag­or­szágok­ban tevékeny
kedô fu­varo­zók számára. 
Véleményeztük a Szo­ci­ális és 
Munkaügyi Mi­nisztéri­um Fel
nôttkép­zési Fôosztályának a 
szak­kép­zési hozzájáru­lásról és 
a kép­zés fejlesztésének támo
gatásáról szóló 2003. évi 
LXXXVI. Tör­vény ter­vezett 
módo­sítását. Az SZMM fôosz
tályvezetôje válaszlevelében 
ar­ról tájékoztatott bennünket, 
hogy a saját dolgo­zók C, C+E, 
D és D+E kategóri­ás jo­go­sítvá
nyának, valamint egyéb szak
mai képesítések meg­szer­zésére 
irányu­ló kép­zési költségek 
elszámolhatóságára tett javas
latunkat változtatás nélkül elfo
gadták. A FUVOSZ-szal közös 
ki­egészítô javaslatunkat azon
ban – az áru­fu­varo­zó és sze
mélyszállító mik­ro- és kisvállal
ko­zások esetében a fel nem 
használt összeg szak­kép­zési 
tar­talék­ba helyezése a követke
zô négy adóévre –, a Pénzügy
mi­nisztéri­ummal egyetér­tésben, 
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nem támo­gatják, többek között 
azért, mert a javaslat elfo­gadá
sa ki­számíthatatlanná és ter­vez
hetetlenné tenné a Munkaerô-
pi­aci Alap bevételi oldalát.
A FUVOSZ, a KKVSZ, az MKFE, 
a Vo­lán Egyesülés, a VOSZ és 
szer­vezetünk ok­tóber végén jut
tatta el közös véleményét dr. 
Csepi Lajos, a KHEM szak­állam
titkárának a KTI Nonpro­fit Kft. 
által készített „A közúti áru- és 
személyszállítási tevékenységek 
ellenôr­zésére, valamint szank­ci
o­nálására vo­natko­zó szabályo
zás felülvizsgálata” címû ku­tatá
si zárójelentésrôl. Véleményünk 
szerint több pontban is módo­sí
tani kell az 1988. évi I. tör­vényt. 
Közösen meg­tettük részletesen 
ki­dolgo­zott és szak­mai ér­vek­kel 
alátámasztott javaslatainkat a 
közúti áru­fu­varo­záshoz és sze
mélyszállításhoz kap­cso­lódó 
egyes rendelkezések meg­sér­té
se esetén ki­szabható bír­ságok 
összegérôl szóló 57/2007. (III. 
31.) Kor­mányrendelet módo­sítá
sára is.
l Nem az általunk ter­vezett 
módon alakult az ér­dek­kép­vi­se
letek kor­mánnyal kötött Meg­ál
lapo­dásának sor­sa. A Meg­álla
po­dás 5/B pontja szerint a kor
mány vállalta, hogy az adótör
vény-módo­sítások keretében 

az illeték­tör­vény módo­sításá
ban helyet kap az 5000 cm3 
löket tér­fo­gatot meg­haladó 
teher­gép­jár­mûvek esetében az 
5000 cm3 feletti lökettér­fo­gat- 
részre a jelenlegi 18 Ft/cm3 
helyett a 10 Ft/cm3. Az Or­szág
gyûlés elé T/6291. számon 
beter­jesztett tör­vényjavaslat 
116. §-a tar­talmazta is az 5/B 
pontnak meg­felelô tör­vénymó
do­sítást, de ezt idôközben 
visszavonták, és ok­tóber 28-án 
új javaslat került a kép­vi­selôk
höz. Meg­lepôdve tapasztaltuk, 
hogy az egyes adó- és járu­lék
tör­vények módo­sításáról szóló 
T/6667. számú (új) tör­vényja
vaslatban azonban már nem 
szerepelt a 2009. évi illeték­tör
vény Meg­állapo­dás szerinti 
módo­sítása. A válto­zásnak 
mintegy félmilli­árd fo­rint lett 
volna a költség­vetési ki­hatása. 
A közúti közlekedési szolgálta
tók számára életbevágóan fon
tos módo­sítás meg­valósu­lása 
ér­dekében levelet ír­tunk Kará
csony Imréné pénzügymi­niszté
ri­u­mi szak­államtitkár­nak, Po­do
lák Györgynek, az Or­szág­gyû
lés Gazdasági és Infor­mati­kai 
Bi­zottsága, valamint Var­ga 
Mi­hálynak, a Költség­vetési, 
Pénzügyi és Számvevôszéki 
Bi­zottság elnökei­nek és a bi­zott
ság tag­jai­nak. Ezen túl a 
T/6667. számú tör­vényjavaslat 
130 §. (20) bekezdésében fog
lalt rendelkezést is ki­fo­gásoltuk, 
mely 250 000 fo­rint ér­ték­határ 
felett szank­ci­o­nálná bank­szám
lanyi­tásra kötelezett adózók 
között az ügyleti ellenér­ték 
készpénz átadásával tör­ténô 
meg­fi­zetését. A NiT Hungary 
ter­mészetesen egyetért a feke
tegazdaság visszaszo­rítását 
célzó jog­alko­tói szándék­kal, 
ezzel együtt úgy véli, a házi
pénztári készpénzfor­galom 
ilyen mér­tékû csök­kentése 
veszélyezteti a vállalko­zások 
egymás közötti fi­zetési hajlan
dóságát, to­vább növelheti a 
lánc- és kör­betar­ to­zások 
amúgy is jelentôs mér­tékét. Saj
nos a tör­vényt az általunk java
solt válto­zások nélkül fo­gadta 
el a par­lament. Ter­mészetesen 
a to­vábbi­ak­ban sem adjuk fel, 
és minden lehetôséget meg­ra
gadunk ér­dekeink ér­vényesíté
sére. 

Ipar­testületünk a személyi sérü
léssel járó balesetek számában 
az utóbbi hónapok­ban bekövet
kezett növekedés mi­att különös 
fi­gyelmet for­dít a meg­elôzésre. 
Mi­vel haszonjár­mûvek részvéte
lével az M0-s déli szakaszán, 
elsôsor­ban a 6-os és a 9-es ki­lo
méter­szelvény között következ
tek be súlyos balesetek, ezért 
javasoljuk, hogy az au­tóút 
néhány szakaszához hasonló
an itt is helyezzék ki a teher
gép­jár­mûvel elôzni ti­los táblá
kat. Úgy gondoljuk, hogy a 
tragi­kus esetek elkerülése vagy 
leg­alább visszaszo­rítása ér­de
kében célszerû lenne, ha az 
M0-son jól látható – magyar, 
angol és ro­mán nyelvû – táblák
kal hívnák fel a so­fôrök fi­gyel
mét a balesetveszélyre. A bal-
esetek meg­elôzése ér­dekében 
levélben kerestük meg dr. Samu 
István vezér­ôr­nagy or­szágos 
rendôr­fôkapi­tány-helyettest, az 
Or­szágos Baleset-meg­elôzési 
Bi­zottság elnökét. Javasoltuk, 
hogy közösen vizsgáljuk meg a 
teher­gép­jár­mûvek és au­tóbu
szok által oko­zott vagy azok 
részvételével a 2008-ban bekö
vetkezett, személyi sérüléssel 
járó balesetek körülményeit.
Ok­tóber végén levélben kér
tünk infor­máci­ót dr. Veres 
János pénzügymi­niszter­tôl és 
Karácsony Imrénétôl, a PM 
szak­államtitkárától a gép­jár­mû
adó 35 százalékos visszatéríté
sére vo­natko­zó kor­mányrende
let hatálybalépésének idôpont
járól (a Meg­állapo­dás B ver­zió 
5/A pontja). A levélre egyelôre 
nem ér­kezett válasz. A gép­jár
mûadó egy részének visszatérí
tése körül ki­alakult hu­zavo­na 
mi­att szer­vezetünk elnök­sége 
határo­zatban fejezte ki csaló
dottságát. 
Örömmel osztom meg az ér­dek
lôdôk­kel, hogy a NiT-AFT Kft. 
Befek­tetés a szak­ér­telembe díj
kategóri­ában beju­tott az Eu­ró
pai Vállalko­zási Díj eu­rópai 
for­du­lójába. Óri­ási öröm szá
munk­ra, és egyben meg­tisztel
tetés, hogy a magyar pályázók 
közül a „Kami­onsu­li” vég­zett 
az elsô helyen.

Meruk R.

NiT Hungary
1108 Budapest, Új­hegyi út 3/A–5.
Tel.: 265-5040, fax: 264-5045
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NIT HÍREK A TAGSÁG KÉPVISELETÉBEN

A TAVALYI ÉV FÔBB ESEMÉNYEI

A Ma­gán­vál­lal­ko­zók Nem­zet­kö­zi Fu­va­ro­zó Ipartes­tü­lete több 
mint négy­ezer ta­gi vál­lal­ko­zásának életét 2008-ban sok 
nega­tív tényezô befo­lyásol­ta. Az ipartes­tü­let vezetôi 
igyekeztek minél többet ten­ni verseny­képes­ségük megôrzése 
érdekében. Föl­di Elek, a szervezet el­nö­ke az el­múlt évben 
végzett érdek-képviseleti tevékeny­ség néhány fon­tos elemét 
emel­te ki.
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